

今冬太阳岛雪博会规划布局出炉 打造6个主题景观区 雪雕260余处

生活报讯(记者王伟健 李岚)记者了解到,27日20时,第37届哈尔滨太阳岛国际雪雕艺术博览会正式启动人工制雪。据悉,本届太阳岛雪博会将以“同梦同心·冰雪传奇”为主题,在规划面积150万平方米范围内建设赛事及艺术雪雕260余处。

27日晚,太阳岛风景区一片繁忙景象,11台制雪机马力全开、昼夜不停,现场白雾弥漫、雪尘飞扬,宛如童话世界。制雪工作的开始,标志着太阳岛正式进入繁忙的冰雪季。本届雪博会以雪景观艺术创作为核心,坚持大视野、体现国际化、融合多场景、突出高品质,全新打造“2+6”规划布局形式:重点打造“尔滨”迎宾、亚洲同心、冠军同梦、雪冠博览、雪人竞技、雪趣游乐6个主题景观区,设定雪人IP秀、雪趣研学营2个拓展区。

介绍,2023年第36届太阳岛雪博会园区规划面积100万平方米,建设赛事雪雕及艺术雪雕约232处,总用雪量15万立方米。今年的太阳岛雪博会在规划面积和雪雕数量上将再创新高,以更加靓丽的风景、更加多样的玩法、更加热情的姿态、更加周到的服务、诚邀市民和国内外游客共赴一场梦幻冰城之旅,共享“人文雪冠”的极致魅力。图片由哈尔滨太阳岛风景区提供



图片由哈尔滨太阳岛风景区提供

冰雪大世界

超级冰滑梯开建啦



区娱乐项目的“人气王”,今冬超级冰滑梯焕新升级,滑道将增至24条,力求让广大游客体验到冰雪童话世界的“速度与激情”。

施工现场叉车往来穿梭,吊车忙碌运转,工人争分夺秒,将一块块精心挑选的存冰进行切割、堆砌和粘合,确保冰滑梯底部结构的稳固与安全。据悉,超级冰滑梯项目建设具有施工难度大、技术要求高等特点,早在规划初期,技术人员就根据滑梯的倾斜度、弯道弧度等进行了科学的分析和测算,制定出兼顾安全性和娱乐性的最佳设计施工方案。

近期,园区内其余冰建景观均将陆续动工开建,万余名冰建工人、近千台机械作业设备将陆续入场。

图片由哈尔滨冰雪大世界提供

生活报讯(记者薛宏莉)记者了解到,继27日第二十六届哈尔滨冰雪大世界主塔冰建施工开始,超级冰滑梯项目28日也进入了冰砌砌筑阶段。作为园

哈市第五医院 检查接诊流程迎亚冬

地检查等方式,针对引导标识、人员关怀宣传等亚冬氛围提出明确要求,要求各部门协同任务,领导机构、专家成员、接诊医护等各环节医护人员分工明确,制度上墙;进一步营造亚冬浓厚氛围,持续优化接诊室、检查专区、病房环境,并发挥好专科优势,在诊疗过程中要充分体现人文暖心关怀,全力做好亚冬会医疗保障任务。



由医院提供

香坊居民以冰雪为伴

大家齐动手 创意堆雪人



由社区提供

生活报讯(记者于海霞)记者了解到,哈市连日迎来降雪天气。27日,香坊区部分街道社区以冰雪为伴,组织开展“齐享冬之趣 共话冰雪情”主题活动。

在新香坊街道铁城社区的活动现场,工作人员用铁锹、铲子等工具运雪、堆雪人,并用各种物品做装饰、摆造型。伴随着阵阵欢声笑语,小区广场上出现了一个个憨态可掬的雪人。大家一起感

受雪天的快乐,打雪仗、堆雪人,开心地摆造型、拍照片。香坊区安乐街道开展“以雪为媒,创意堆雪人”主题活动。大家踊跃投入、分工明确、配合默契,有的奋力推动雪球,构建雪人的躯干;有的精心雕琢,用巧手赋予雪人灵动的身形;还有的仔细挑选彩色围巾、俏皮纽扣、胡萝卜等装饰材料,为雪人披上“盛装”。

声明·作废

李国林,身份证号:230122196504293219,遗失基础法律服务工作者执业证,证号:30801201100011,执业机构:香坊区成高子法律服务所,特此声明作废。

曹洪生,身份证号:230122195102234713,不慎将由哈尔滨市香坊区黎明街道办事处开具的房产证收补件协议原件丢失,原房屋地址:动力区黎明乡郑家村,协议编号:2011070109集,特此声明原件丢失。

哈尔滨合力大通贸易有限公司,统一社会信用代码:912301106907173231,不慎将银行预留印章公章丢失,账号:1289010631169665,特此声明作废。

魏巍,不慎将哈尔滨宝力通市场开发有限公司开具的哈尔滨市商品房销售预告收专用票据丢失,房屋坐落:道外区团结街富源现代商贸物流城A区19栋1-2层01号商铺,票号:4013387,金额:500102元,日期:2015年4月15日,特此声明作废。

张楠楠,身份证号:230202199208030238,遗失于哈尔滨市道北区龙兴路红星里集3-2-502处的购房发票,发票号码:04685499,金额:1047126元,声明作废。

公告·公示

根据哈尔滨市人民政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权利人及相关情况进行公示:

本人李朝(身份证号:230109199212273303)现为桦树二期小区9B栋1单元1704号房屋的受让人,原房屋所有人李兴,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090182254。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、测绘办、不动产登记部门无关。

本人杨克悦(身份证号:230107196108060823)现为桦树二期小区9A栋1单元3216号房屋的受让人,原房屋所有人张文生,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090184310。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、测绘办、不动产登记部门无关。

本人杜永久(身份证号:23010519500303410)现为桦树二期小区9A栋1单元3704号房屋的受让人,原房屋所有人杜秀珍,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090183973。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、测绘办、不动产登记部门无关。

本人吴浩文(身份证号:230105199904251314)现为桦树二期小区9A栋1单元1203号房屋的受让人,原房屋所有人吴淑英,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090180790。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、测绘办、不动产登记部门无关。

本人马晨曦(身份证号:220581202004100613)现为桦树二期小区9A栋1单元2503号房屋的受让人,原房屋所有人韩桂兰,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090181853。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、测绘办、不动产登记部门无关。

本人马国良(身份证号:230105196503131318)现为桦树二期小区2A栋2单元1701号房屋的受让人,原房屋所有人马国良,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090183484。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、测绘办、不动产登记部门无关。

如对上述房屋所有权人存在异议的,请在本公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区房屋登记交易服务中心办公室或哈尔滨市不动产登记交易服务中心道外二分中心提出异议申请,请求暂缓办理(不动产登记证书)相关手续。

哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:道外区兴业街157号409室;电话:87822575

哈尔滨市不动产登记交易服务中心道外二分中心,受理地址:道外区南直路703号,电话:87072843

公告

根据市委、市政府相关规定,现对以下房屋的承租权公示如下:

本人郭晋远,身份证号:230104195404011416,承租道外区滨江小区5栋3单元6层3号单位产房屋,使用面积30.70平方米,产权单位为哈尔滨市人造板厂。本人现将承租证明、房产通知单、分房通知等相关手续及房屋承租单位部分进行有效变更。本人承诺该房屋权属无争议,无任何法律债务纠纷,所提供材料均真实有效,并自愿承担一切法律责任,现向全社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达道外区人民政府和道外区房屋局。

送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:88973912

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地城街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180 15004697804 13613600156

开营迎新了!

龙头新闻·生活报102名小记者上岗



生活报讯(实习生单博 周宇航 吕甜甜 记者吕晓艳 文/摄)28日,龙头新闻·生活报小记者开营仪式在哈尔滨市征仪路学校举行,生活报记者和征仪路学校领导为102名学生发放了印有红色公章的小记者证,这意味着他们正式成为了持证上岗的龙头新闻·生活报小记者。“能成为生活报的一名小记者,我很激动,相信通过小记者站的锻炼,我们心中那颗文学的种子定会生根发芽、开花结果。”刚刚成为小记者的孙妙璇激动地说。

来自该校五年五班的王君怡与大家分享了自己成为小记者的感受:“此

时刻,我的心情是那样激动,能够成为龙头新闻·生活报的小记者,我感到无比自豪。小记者是一座连接学校与社会的桥梁,它使我们走出校园,提前与社会接轨,了解更多的社会知识。我是2023年加入小记者团的,作为小记者团的代表,我祝贺新加入小记者团的同学们。经过一年的学习和锻炼,我不仅提高了阅读和写作水平,更丰富了社会阅历,每次看到自己的文章或绘画作品刊登在生活报上,都掩饰不住内心的喜悦,继续前进的动力更足了。还记得第一次作为小记者进行实地采访时,觉得采访陌生人难度

很大,一开始路人经过身边,我都不敢上前,好不容易鼓起勇气,按照之前演练好的脚本采访了一位大哥哥才终于“破冰”,战胜了胆小的自己。”作为龙头新闻·生活报小记者站的负责人,征仪路学校大队辅导员马东访老师说:“去年学校成为小记者站,读者能在生活报上看到学校小记者的作品。我曾接待过85岁的老教育工作者魏先生,他说,教师节在生活报上看到了征仪路学校学生的文章及作品,为之赞叹,因此专门到学校参观。”

生活报小记者团成立于2008年

1月,是黑龙江成立最早、影响力最大的媒体小记者团,距今已经过去16年时光。其间,生活报带领小记者们进行社会实践体验、旅游采风,并举办了多次专场培训和讲座,培养了上万名小记者。

未来一年,哈尔滨市征仪路学校的102名小记者将在记者老师的带领下,走进采访现场,参加公益活动,记录这座城市的变化和发展。期望通过这些采访活动,在孩子们心中种下自信、独立、智慧的种子,培养他们的社会责任感,帮助他们成为创造学习型人才。

游客弄丢手机急坏了 民警带其取暖帮找回

生活报讯(实习生赵一敬 记者黄迎峰)近日,哈尔滨市公安局道里分局民警、辅警,集中警力保障市民、游客安全。当群众遇到困难需要帮助时,及时伸出援手帮解决。

25日16时许,正阳河派出所民警正在开展巡逻工作,只见一个女生不停地向巡逻车挥手,民警立即上前了解情况。原来,她从外地来哈游玩,不小心把手机弄丢了,人生地不熟,只好向民警求助。

由于天气寒冷,两位民警一边安慰女生,一边驾驶警车带她回派出所取暖。同时,与出租车公司取得联系,找到了女生乘坐的出租车的司机。司机经过一番仔细寻找,在车内角落发现了女生的手机,随后将手机送到了派出所。看到自己的手机完好无损,女生激动地向



图片由警方提供

民警道谢:“太感谢你们了,冰城警察效率太高了,要是没了这手机,我这趟旅行都不知道咋继续了,哈尔滨真美,警察更暖心!”

想给妻子转30万收粮款 却误转给同名同姓另一人

生活报讯(王健南 记者时继凯)用手机银行给妻子转账30万元用于支付收粮款,可是钱转出去了,妻子却没收到,名字信息也对呀咋回事?24日晚,哈尔滨市通河县的王先生急得不行,不知如何是好。原来,不太擅长使用手机转账的他,没按对明白,就将30万元误转给了一位与妻子同名同姓的人。接到王先生的紧急报警求助,通河县公安局迅速开展工作。

26日,记者从通河县警方获悉,王先生使用手机银行给妻子转账用于支付收粮款,没有认真核对收款账户,就误将30万元转到与妻子同名同姓的另一个人的账户中。王先生多年前曾给该人支付过粮款,此次转账粗心大意中没认真核对就给转错了。民警了解情况后,先是确定了转账对端账号及姓名,积极联系银行客服,确定资金已经实时汇入对方账户,并根据客服反馈信息,确定了收



款方信息。找到收款人后,民警刘启明与其通话并耐心向其解释了王先生转账错账的情况,同时讲明如不予退还所需要承担的法律风险,并从社会道德方面对收款人进行说服教育。对方当即表示愿意将钱主动退回。几分钟后,面对如数归还的巨款,王先生一颗悬着的心终于放下了,激动地向民警连连道谢。

图片由当地提供

铁力男孩患急性脑膜炎需来哈救治 风雪夜 交警200公里疾驰护送

生活报讯(实习生解晓宇 白雨楠 记者史天一)11月26日,伊春铁力市一名15岁男孩突发急性脑膜炎,需紧急来哈尔滨进行治疗。当天正值雨雪天气,部分路段封闭,为了不耽误救治时间,铁力交警200多公里全程护送,男孩及时得到了救治。记者从铁力市公安局了解到,当

天15时30分左右,伊春铁力市公安局交警大队值班民警接到紧急求助电话,对方称一位疑似患有急性脑膜炎的15岁男孩需要赶往哈尔滨市儿童医院治疗。接到求助信息后,两名交警驾驶警车火速赶到现场,并积极协调公路管理部门,为救护车开辟出一条绿色通道,护送患病男孩和家属疾驰奔赴哈尔滨,为患病男孩争取最佳治疗时间。

在铁力交警的奋力护航下,经过3个多小时争分夺秒的紧张驰援,患病男孩被及时送达目的地。目前,他正在医院接受治疗。视频截图由铁力警方提供

